
A pék teszi az asztalra a kenyeret

Sajnálom, hogy újra zavarok. Cukrász vagyok, de gyártottunk, és ki is szállítottunk tej süteményeket, kalácsot,

brióst, óriás kiflit, linzer teasüteményt ; amik  az örökbe fogadott szabadalom alapján készültek: szabadalmi számok 

magyar: Lajstrom szám 214 464, ügyszám  P 93 03 598 

Nemzetközi szám: Genf , Patent Nº WO 1995016355 A1 85 ország. 

Mivel ez szabadalom, mindent megtettek, hogy ne gyártsuk és nem is gyárthatunk már semmit eladásra. Ez az ügy 

nagyon hasonlít Semmelweis munkájára, itt a cukor  a Szepsis a klór a tejfehérje. Több minisztériumból egyetemről 

kirúgtak, ettek a süteményekből, kezet kellene mosni  gondoltam én. De a legújabb botrány: a tej termelőknek sem 

fizetik ki a tej árát. Az is igaz, hogy a tej feldolgozók  is bajban vannak, a tejet feldolgozzák ,a hasznos 

melléktermékeket nem tudják eladni.  Tőlük nagyobb bajban vannak a cukorra érzékenyek, a tíz legfőbb halálok és a 

Diabetest  okozó tizenegy betegség első négy betegsége azonos.

1. Cardiovascularis  32,3%

2  Carcinoma 16,3%  

3. COAD (Cronikus, Obstruktív ,Airway, Disease)    6,5%                      55,1%  

4. Diabetes mellitus                                                                            5,8%  

Egyedül a Diabetes mellitusnak van orvosok által segített szövetsége a Diabetes Associtation.

Európában a rák (Carcinoma) éves gazdasági károkozása meghaladja a 100 milliárd eurót (38,2 billió 

forintot). Ennek érdekében indította útjára az Európai Bizottság az „Európa legyőzi a rákot” tervet 

(Europe’s Beating Cancer Plan). 2020-ban 1,3 millió ember halt meg rákos betegségben az Európai 

Unióban, és a daganatos megbetegedések száma tovább növekszik. Magyarországon is a fenti négy 

betegségből csak a diabetesről van nyilvános számadat 1 000 038 ember. Az elvonult, vagy újrainduló 

Covidról is kiderült, nem az aminek mondták, az lett egyértelmű, hogy a gyenge immunrendszerű 

embereket  vitte a halálba. Sajnos a cukor pozíciója tovább „javult”, mert az olcsóbb és háromszor 

károsabb korn fructose syrup  felhasználása folyamatosan nő. Amerika után Magyarországon fogy a 

legtöbb „syrup” országban mérve, nem lakossági létszám arányában. Philadelphiában Terry H Lipmanen 

professzor hölgy végzett mérést; a 0-5-éves gyerekek csoportjában 20-év alatt 70%-kal nőtt az 1 diabetes 

gyerekek száma, volt aki már az anya hasában diabetes lett. Én negyven évvel ezelőtt egy látásában 85%-

ban korlátozott tizenhárom éves fiú miatt kezdtem bele a tejsütemény projectbe, eltiltották a cukortól. 

Nem lett diabetes Zsolti, szerintem Őt már a jutalmazott szándék védte meg.

    Az akkumulátor gyártásával sok és súlyos problémák vannak, az ivóvizeinket veszélyeztetik, 

rosszulléteket okoznak, ez égészségre káros és sorolhatnánk. A zöld akkumulátorok  gyártását  nagyüzemi 

szinten nem engedik, mert a sok elvont cukor akár gazdasági világválságot is okozna. Szabadalomba  

kimondták, hogy a tejfehérje helyettesíti a cukrot a sült tésztákban. Sokan bírálják a tejet, ezt írja a Biblia.” 

Job 42.12. Job életének következõ szakaszát az Úr jobban megáldotta, mint a korábbit. Tizennégyezer juha, hatezer 

tevéje, ezer iga marhája és ezer szamara volt.” A juh, teve és szamártej abban az időszakban gyógyszernek is 

számított. Az USA-ban 1 l tevetej $ 500. 

Itthon sok tejtermelő abba hagyta a tehén tartást, sok ember veszíti el munkáját, jövedelmét. A tej feldolgozó, 

élőben tudom, mindig érdeklődik, hogy hol tartok,  ott van nála felhalmozva a sok tejfehérje ?

Ha nem használom fel a cukrot 1 kg szacharózból 538-700 g, vagy 648-843 ml bioetanol nyerhető ki. 

Két  nem kellemes  téma. Kérdezem a kollégáktól miért kell a cukor a tésztákba ? – Hogy édes legyen. –jön a válasz, 

nem azért kell. A másik, aki már dolgozott  szabadalmon, tudja, hogy kemény munka, ráadásul  fizetni kell a 

szabadalmi hivatalnak, aki használni akarja az eredményt  tudomásul kell venni, a bizonyított tudásért és a 

fejlesztésre el nem költött időért, pénzért is fizetni  kell. 

     Az empatikus kollégáknak üzenem: sok vevőjének fog kedvezni, azonnal kevesebb lesz az előállítási ár  nem kell a 

200-220 C̊,  helyette 180C̊-on megsülnek a tej tészták.




